
De voorzitter: De heer Polderman steunt het verzoek.
Dat zei hij net al.

De heer Aptroot (VVD): Laat ik mij voor deze keer eens
bij de heer Atsma aansluiten.

De voorzitter: Mevrouw Ouwehand, u hebt geen steun
voor uw verzoek.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Dat is jammer van de heer
Aptroot.

Mijn laatste verzoek betreft de inhoudelijke voorberei-
ding. Een van de elementen in de Crisis- en herstelwet
betreft de vergunningverlening onder de Natuurbescher-
mingswet. Ik wil graag een brief van de minister van LNV
waarin zij ingaat op de manier waarop met die vergun-
ningverlening is omgegaan voor dat peilmoment dat zij
nu noemt, namelijk 2004. Ik wil een overzicht van de
verleende vergunningen vóór 2004, van de verleende
vergunningen op het moment van overdracht van het
bevoegd gezag van LNV naar gedeputeerde staten in
2005 en van de vergunningverlening daarna. Het is een
beetje een ingewikkeld verzoek, maar de minister
begrijpt heel goed wat ik bedoel.

De voorzitter: Het is een goed gebruik dat wij verzoeken
om informatie steunen. Wij zullen het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering doorgeleiden naar het
kabinet.

Wij hebben alle punten van de regeling van werkzaam-
heden gehad. Wij kunnen dus gaan stemmen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het tweeluik religie en
publiek domein, te weten:
- de motie-Karabulut/De Krom over het ontmoedigen van
de organisatie van onderwijs, inburgering en opvoe-
dingsondersteuning in gebedshuizen (29614, nr. 13);
- de motie-Karabulut/De Krom over het intrekken van de
notitie ″Tweeluik religie en publiek domein″ (29614, nr.
14);
- de motie-De Pater-van der Meer c.s. over de formule-
ring van de eed of belofte voor ambtenaren bij gemeen-
ten en provincies (29614, nr. 15);
- de motie-De Pater-van der Meer c.s. over subsidieverle-
ning aan organisaties op godsdienstige of levensbe-
schouwelijke grondslag (29614, nr. 16).

(Zie vergadering van 27 oktober 2009.)

In stemming komt de motie-Karabulut/De Krom (29614,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/De Krom (29614,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en het lid Verdonk voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Pater-van der Meer c.s.
(29614, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Pater-van der Meer c.s.
(29614, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de jeugdgezondheids-
zorg, te weten:
- de motie-Arib over preventief inzetten van de jeugdge-
zondheidszorg (31001, nr. 77);
- de motie-Langkamp/Arib over aanbieden van een extra
contactmoment voor vijftien-/zestienjarigen (31001, nr.
78);
- de motie-Uitslag/Arib over een richtlijn voor een extra
contactmoment voor vijftien-/zestienjarigen (31001, nr.
79);
- de motie-Van der Vlies over toestemming van de
ouders voor vragenlijsten in het kader van de jeugdge-
zondheidszorg (30512, nr. 12).

(Zie vergadering van 28 oktober 2009.)

De voorzitter: De motie-Arib (31001, nr. 77) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de jeugdgezondheidszorg een cruciale
rol speelt in het signaleren van problemen en het tijdig
hulp en ondersteuning bieden aan risicokinderen en
-gezinnen;

overwegende dat investeren in jeugdgezondheidszorg
voorkomt dat ontsporing op latere leeftijd plaatsvindt en
kinderen een betere kans biedt op een gezonde en
veilige ontwikkeling;

overwegende dat de Inspectie voor de Gezondheidszorg
in haar rapport ″De jeugdgezondheidszorg in beweging″
van april 2009 heeft geconstateerd dat niet alle gemeen-
ten voldoende in de jeugdgezondheidszorg investeren en
dat een aantal gemeenten bezuinigt op de jeugdgezond-
heidszorg en in het bijzonder op het aantal contactmo-
menten;
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van oordeel dat dit in strijd is met de taak die de
gemeenten in het kader van de Wet Publieke Gezondheid
hebben toegewezen gekregen;

verzoekt de regering, met de VNG in overleg te treden en
tot concrete afspraken te komen over de wijze waarop de
jeugdgezondheidszorg preventief wordt ingezet in het
voorkomen van lichamelijke en psychische problemen bij
kinderen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 81 (31001).

De motie-Van der Vlies (30512, nr. 12) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat ouders vaak niet betrokken worden bij
het invullen van vragenlijsten die in het kader van de
jeugdgezondheidszorg op scholen worden voorgelegd
aan jongeren;

overwegende dat ouders in beginsel en uiteindelijk
verantwoordelijk zijn voor de opvoeding van hun
kinderen;

overwegende dat het uitgangspunt dient te zijn dat
hulpverlening kan worden betrokken bij de opvoeding in
plaats van de situatie dat ouders kunnen worden
betrokken bij hulpverlening in het kader van de
opvoeding;

verzoekt de regering, te bevorderen dat vragenlijsten in
het kader van de jeugdgezondheidszorg aan ouders ter
hand worden gesteld,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 15 (30512).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Arib (31001, nr.
81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Arib (31001, nr.
78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, de PvdA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Uitslag/Arib (31001, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Vlies
(30512, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regeling voor aanpassing van bedra-
gen in de Wet op het kindgebonden budget en
niet-indexering van kinderbijslagbedragen en
bedragen kindgebonden budget in de jaren 2010
en 2011 (31999), en over:
- de motie-Langkamp over inkomensafhankelijk maken
van de kinderbijslag (31999, nr. 7).

(Zie vergadering van 28 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Langkamp (31999, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van de
begroting Wonen, Wijken en Integratie (XVIII) voor
het jaar 2010 (onderdeel Wonen en Wijken)
(32123-XVIII), te weten:
- de motie-Van Bochove c.s. over een integrale aanpak
van de krimpproblematiek (32123-XVIII, nr. 16);
- de motie-Depla/Van Bochove over ongedaan maken van
overgebleven bezuiniging op de huurtoeslag (32123-
XVIII, nr. 18);
- de motie-Fritsma over stoppen met uitgeven van
belastinggeld aan Vogelaarwijken (32123-XVIII, nr. 19);
- de motie-Fritsma over halvering van de overdrachtsbe-
lasting (32123-XVIII, nr. 20);
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